

澳大利亚首捧亚洲杯

韩国未能打破 55年无冠纪录

▶ 澳大利亚队赛后庆祝胜利
图 新华社



澳大利亚人欣喜若狂，韩国人却只能泪洒赛场。本届亚洲杯决赛昨晚落幕，经过加时赛120分钟的苦战，“袋鼠军团”2比1战胜韩国队，历史性第一次捧起亚洲杯。

澳大利亚在加入亚足联后连续两届亚洲杯杀入决赛，上届比赛负于日本队屈居亚军，这次坐镇主场，东道主誓要夺冠。而韩国队虽是亚洲强队，却已55年未能染指亚洲杯冠军。从双方最近的5次交战来看，韩国队2胜2平1负略占上风。

双方势均力敌，这场比赛也踢

得具有悬念。澳大利亚队在上半场临近结束前利用一脚冷射取得领先，眼看胜利即将到手，顽强的韩国队却在第91分钟由德甲射手孙兴民扳平，将比赛拖入加时。第105分钟，韩国队后卫出现失误，东道主抓住机会再次反超，最终2比1艰难取胜。

2005年澳大利亚成功加入亚足联，不仅成为亚洲足坛的一支劲旅，也是亚洲足球实力的标志之一，今年是他们加入后的第10年，终于在自己国家举办的亚洲杯上首次夺

冠。同时，中国队的遗憾也许会因此少一些。澳大利亚1/4决赛淘汰的正是中国队，对于遗憾止步8强的国足来说，输给最终的冠军并不丢人。

韩国队不幸输球，不过在本届亚洲杯上，这支球队给人留下了深刻印象，决赛前他们一球未丢。长达55年未能拿到亚洲杯冠军，这着实是一个难堪的纪录，但他们在本届杯赛上已展现出丝毫不逊于澳大利亚队的强大战斗力，“太极虎”依然是亚洲足坛的顶尖强队。

本报记者 关尹

同里杯中国天元赛在京激战

“90后”包揽四强

本报讯(记者 张建新)北京消息:昨天,第29届同里杯中国围棋天元赛在北京中国棋院产生四强。在本赛第三轮上,“90后”新锐唐韦星、半昱廷、李钦诚、辜梓豪分别战胜杨鼎新、钟文靖、连笑、王泽锦,晋级半决赛。

来自去年围甲联赛冠军队一一大连上方队的两位世界冠军唐韦星九段、半昱廷九段表现出色,他俩分别战胜新锐杨鼎新三段、钟文靖五段,携手打进半决赛。

李钦诚与连笑是两位“快枪手”。经过一番棋以快对快的激战,李钦诚初段执黑中盘战胜连笑七段,闯进四强。本届大赛的“大黑马”王泽锦执黑与辜梓豪四段执白以又一四分之一小子小胜王泽锦三段,挺进半决赛。

明天,本届同里杯中国天元赛将在中国棋院进行两场半决赛,由半昱廷九段对辜梓豪四段、唐韦星九段对李钦诚初段。

澳网女单决赛战报

小威廉姆斯 2比0 莎拉波娃 (6比3、7比6)

数字说话

6 小威六次澳网女单决赛保持全胜,成为澳网公开赛女单冠军王。

16 自2005年以来,小威16次对阵莎娃保持全胜战绩。

19 这是小威第19个大满贯单打冠军,超越前辈纳芙拉蒂洛娃,排名大满贯女单冠军排名榜第三名,仅次于澳大利亚的考特(24)和德国的格拉芙(22)。

33 33岁又127天的小威成为澳网年龄最大的女单冠军,原年龄最大的女单冠军是李娜,她去年夺魁时年近32岁。

全家齐参与 场上乐开怀

——新民晚报“红双喜”杯乒乓赛家庭组掠影

2015新民晚报“红双喜”杯迎新春乒乓球公开赛已迈入第十个年头,来自五湖四海的乒乓家庭,来到闵行体育馆,将每一年的比赛,当做全家人的新春大礼。

年轻了好多!”

来沪参赛

来自井冈山朱凌峰、郭芳夫妇带着儿子,坐了8小时火车赶来参赛。这是他们的第一次新民晚报“红双喜”杯之旅。

老当益壮

“家庭双打组”一对对年近古稀的老夫妻格外引人注目。

68岁的陈传来老先生和69岁的太太曹美贝女士,是乒乓发烧友。了解到今年新增了“家庭双打组”后赶紧报名。“我们想抓住符合报名年龄(70岁截止)上限的最后一年,赶一趟末班车。”陈老先生笑呵呵地说。

陈老先生还热情地告诉记者,两人可是新民晚报“红双喜”杯的忠实“粉丝”,十年比赛,一年不落。曾效力于大学校队的他,毕业后因工作繁忙,一度搁置了热衷的乒乓球,等到退休后才又重拾球技。“他现在每周基本打五到六次乒乓球,每次一打就是两个多小时。”老先生的太太也是感触良多,“乒乓球不仅能让我们保持健康,还能使我们融入社会,赶走退休后的空虚和寂寞。这次比赛让我们感觉

全家经常去打球,但是毕竟圈子太小。这次通过一位在上海工作的球友介绍,我们立马报了名。”朱凌峰夫妇说。

在家庭组预赛中,他们以小组第一出线。朱先生还透露了一则趣事,“我是通过打球认识我太太的,共同的爱好让我们走到了一起,共同的爱好让我们走到了一起,更加明确自己的目标,将来通过打乒乓球,走出县城,走向世界。这次的球赛对我们来说,是一次幸福历程。” 实习生 周祥明

本报记者 陶邢莹

上港召开新闻发布会球迷见面会

孔卡高调亮相 埃帅牛气冲天

孔卡与上港俱乐部总经理隋国扬共同展示球衣



术和阵容的需求;二、孔卡的能力毋庸置疑;三、孔卡曾经征战过中超,能够很快适应中超的节奏。”

孔卡在解释自己回归中超的原因时,归结为球迷的热爱。“感谢家人,感谢上港俱乐部,最重要的是感谢球迷,我知道这里有很多球迷喜欢我,所以才会选择回到中国。”他表示,“这是一个全新的俱乐部,新的教练,新的队友,希望能帮助球队获得更多的冠军,就像在恒大做到的那样。”

发布会上,有记者问及埃里克森是否会提高下赛季的成绩指标,瑞典老帅并未否认。“今年要夺冠,不是一件容易的事情,如果我们能够进入前三,已经很令人高兴。我们会踏踏实实,一步步前进。”他最后也豪迈了一把:“如果到最后有机会去争夺一下冠军,那为什么不呢?”

本报记者 关尹

低调抵达上海的超级外援孔卡,终于高调出现在众人面前。昨天上午,孔卡加盟上港的新闻发布会和球迷见面会相继举行,阿根廷人携妻带子全程参与。值得一提的是,在拥有这名前中超MVP球员之后,

上港新帅埃里克森也豪气冲天天地表示,如果有机会争取联赛冠军,“为什么不呢?”

很多人想知道,上港为何引进孔卡?俱乐部副总孙昊给出了三点答案:“一、主要是考虑主教练技战

澳大利亚队头号球星要来啦

卡希尔将加盟申花

亚洲杯结束,对澳大利亚队的头号球星卡希尔来说,新的征程或许才刚刚开始。据记者了解,这名前英超埃弗顿射手已与上海绿地申花俱乐部签订了意向性合同,目前基本可以确定,下赛季他将身披申花战袍出战中超联赛。

澳大利亚队能够在本土实现首次捧起亚洲杯冠军的伟业,卡希尔是最大功臣之一。他在前四场比赛中

攻入3球,而给中国球迷留下深刻印象的,莫过于他在对阵中国队的八强淘汰赛中独中两元,将国足送回老家。尽管已经36岁“高龄”,卡希尔却依旧冲击力十足,堪称当今亚洲足坛最顶尖的射手之一。他善于捕捉门前机会,个子不高却又非常擅长头球得分。虽然体能方面有所下降,但卡希尔丰富的比赛经验,将给偏年轻的申花队不小的帮助。

结束英超埃弗顿的生涯后,卡希尔奔赴美国大联盟,在纽约红牛队效力,双方目前还有一年合同,亚洲杯结束后,卡希尔将正式与老东家商谈这方面的事宜,然后才能成为申花一员。不过对于解除合同,双方之前已经有过沟通。

签下卡希尔之后,绿地申花新赛季的5名外援也全部敲定,形成了一个“3+2”的配置:3名非亚洲外援加2名亚洲外援。在后防线上,希腊国家队后防主力帕帕多普洛斯也拥有澳大利亚国籍,如此一来,申花在联赛中可以始终排出四外援的阵容。

本报记者 关尹



陈传来、曹美贝夫妇打得有板有眼

收视指南

上视五星体育频道今天16时30分将转播澳网男单穆雷与德约科维奇决赛实况,19时30分将转播CBA上海与重庆比赛实况,21时30分将转播英超阿森纳

与阿斯顿维拉比赛实况,明晨4时将转播西甲巴塞罗那与比利雷亚尔比赛实况。央视五套今天18时30分将转播 CCTV 体坛风云人物红毯秀及颁奖盛典实况。